



致 港聞版/副刊採訪主任及編輯
新聞稿及圖片 即時發佈

同心倡乳健
千人支持乳癌基金會《桃姐》慈善電影特別場

(香港- 3月12日) 香港乳癌基金會今晚假太古城中心UA影院舉行《桃姐》慈善電影特別場，逾千人欣賞好戲之同時，亦為提升本港女性乳健意識及對抗乳癌出一分力。活動籌得的善款，將用於乳癌基金會的乳健教育、患者支援服務及本地乳癌研究工作，令更社會人士受惠。

鼓勵婦女關注乳健 遠離乳癌威脅

香港乳癌基金會主席霍何綺華表示，《桃姐》描述少主與家傭桃姐之主僕情，故事中彰顯的關愛，與香港乳癌基金會致力支援乳癌患者抗病和推動婦女定期接受乳癌普查，保障乳健的關愛一脈相通。

主禮嘉賓陳婉嫻致辭時分享，很多基層婦女跟桃姐一樣，需要長時間工作或照顧家人，往往將自己的健康放在很低的位置。乳癌基金會的《香港乳癌實況第三號報告》顯示，居於觀塘、黃大仙和深水埗等地區，及從事藍領工作的患者，乳癌普查率偏低，她們確診時乳癌已屬晚期的比例亦較高。她呼籲有需要的婦女應善用乳癌基金會的乳癌檢測資助計劃，並且希望政府增撥資源，加強基層婦女的癌症篩檢及健康服務。

香港乳癌基金會乳健中心推廣乳健教育，及提供普羅大眾能夠負擔的乳健檢查服務。中心成立和首三年經費由香港賽馬會慈善信託基金捐助，投入服務十個月以來已為四千多人提供乳癌檢測，當中 62 人確診乳癌而得以及早治療。

香港乳癌基金會 www.hkbcf.org

香港乳癌基金會於 2005 年 3 月 8 日成立，是本港首間專注乳健教育、患者支援、研究及倡議的非牟利慈善組織，致力消滅乳癌在本地的威脅。香港乳癌基金會的使命是教育公眾認識乳癌和及早發現的重要性；支援乳癌患者踏上康復之路；倡議改善本港乳癌防控和醫護方案。



在乳癌基金會《桃姐》慈善特別場開幕禮上，(由左至右)乳癌基金會副主席周錦華、創會人張淑儀醫生、顧問陳婉嫻、多料影后葉德嫻、乳癌基金會大使廖碧兒、公益金代表楊傳亮及乳癌基金會主席霍何綺華主持別開生面的儀式，帶出「同心倡乳健」的訊息。



葉德嫻呼籲婦女 40 歲開始要定期作乳癌普查，保障健康。



陳婉嫻致送紀念狀予高文字夫人